

ERRATA Nº 01 - EDITAL Nº 21/2023 - CEAD/UFPI, de 31 de março de 2023

A Comissão de Planejamento e Execução de Edital de Remoção Interna, designada pela PORTARIA Nº 32 CEAD/UFPI Nº 11, DE 13 DE MARÇO DE 2023, Processo Nº 23111.008888/2023-56, torna público a **ERRATA ao Processo Seletivo destinado ao provimento de vagas e à formação de cadastro de reserva de profissional habilitado à função de apoio administrativo, para atuar no Polo UAB/ SIMÕES- PI**, nos termos do presente Edital.

No item **2.1**

ONDE SE LÊ:

- Possuir nível superior na área de educação, com experiência profissional comprovada de no mínimo 01 (um) ano na área de Educação a Distância.

LEIA-SE:

- Possuir nível superior na área de educação, com experiência profissional comprovada de no mínimo 01 (um) ano na área de Educação a Distância e residir no Município de Simões/PI.

ONDE SE LÊ:

- Carga Horária: 30h

LEIA-SE:

- Carga Horária: 20 horas semanais sendo, obrigatoriamente, 4 horas diárias de segunda a sexta-feira.

No item **3:**

INCLUIR:

- i) Comprovante de residência no Município de Simões/PI emitido há no máximo 3 (três) meses.

Teresina, 05/04/2023

Comissão de Seleção - Edital nº 21/2023 - CEAD/UFPI